
Двое сахалинцев обвиняются в похищении человека



Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), по факту похищения 45-летней жительницы г. Томари.

В совершении преступления обвиняются 39-летний бывший сожитель потерпевшей и его ранее судимый 42-летний знакомый.

По версии следствия, накануне обвиняемые, в состоянии алкогольного опьянения, приехали в г. Томари. Находясь около одного из магазинов, они увидели потерпевшую, после чего, из личных неприязненных отношений, бывший сожитель нанес ей несколько ударов кулаками и ногами по лицу и телу. Затем, они вдвоем насилием поместили женщину в салон автомобиля и вывезли в с. Красногорск, где остановились около магазина. Когда один из обвиняемых ушел за покупками, потерпевшей помогли освободиться бдительные местные жители.

Оба обвиняемых задержаны, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

13 Января 2024

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1852695>